



Бюджет России на 2011 год был сверстан из расчета, что цена барреля нефти составит 95 долларов, а сейчас она уже превысила 100. Как страна распорядится дополнительной прибылью? - об этом размышляет обозреватель The Financial Times Чарльз Кловер.

Большинство экспертов, в числе которых экономист "ВТБ-Капитал" Алексей Моисеев, предвидят рост социальных ассигнований в связи с грядущими выборами. Также есть мнение, что высокие цены на нефть поспособствуют оживлению российского фондового рынка: многие аналитики называют рубль "нефтяным деривативом" за его тесную корреляцию с ценой нефти. По мнению Кловера, из-за необходимости тратить доходы от экспорта нефти на "обеспечение политической стабильности" у государства "мало что остается на инфраструктуру и другие инвестиции", и обозреватель не видит признаков, "чтобы оно собиралось срочно что-то с этим делать, какими бы ни были цены на нефть".

Чарльз Кловер

Financial Times

По материалам: InoPressa.ru